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PDF-fordító szoftver – Töltse le most

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 










 

















A legjobb online PDF-fordító szoftver
 





 Számos fordítószoftver-opció áll rendelkezésre, és az Ön számára legmegfelelőbb az Ön egyedi igényeitől és költségvetésétől függ. Íme öt népszerű lehetőség, amelyek segíthetnek a dokumentum bármely nyelvre történő lefordításában:

	
DocTranslator – hatékony online eszköz (nem szükséges letöltés!) bármilyen PDF vagy más típusú dokumentum bármilyen nyelvre lefordításához.
	
Google Fordító : Ez egy ingyenes online fordítószolgáltatás, amely képes lefordítani szöveget, beszédet, képeket és weboldalakat több mint 100 nyelv bármilyen kombinációja között.


	
Microsoft Translator : A Microsoft Translator egy ingyenes online fordítószolgáltatás, amely képes lefordítani szöveget, beszédet, képeket és weboldalakat több mint 60 nyelv bármilyen kombinációja között. Ezenkívül rendelkezik egy funkcióval az Office-dokumentumokon belüli fordításhoz, például Word, Excel, PowerPoint stb.


	
SDL Trados Studio : Az SDL Trados Studio egy fizetős szoftver, amelyet professzionális fordítók és fordítóirodák széles körben használnak. Számos funkcióval rendelkezik a fordítási folyamat egyszerűsítésére, beleértve a fordítási memóriát, a terminológiakezelést és az automatizált fordítást.


	
MemoQ : A MemoQ egy fizetős szoftver, amelyet professzionális fordítók és honosítási csapatok számára terveztek. Tartalmaz eszközöket a fordítási memóriához, a terminológiakezeléshez és az automatizált fordításhoz.



 








Fájl feltöltés











































1. lehetőség – DocTranslator
 





A DocTranslator.com egy forradalmi PDF-fordító, amely szinte bármilyen PDF-fájlt képes kezelni, és több mint 100 nyelvet támogat. A PDF-fájlok automatikus fordításának legbonyolultabb része az eredeti elrendezés és formázás megőrzése. A PDF nem kép, hanem vektoros formátum. Úgy tervezték, hogy minden típusú eszközön azonosan nézzen ki, legyen szó asztali számítógépről, táblagépről vagy mobiltelefonról.

A dokumentum minden képernyőn, bármilyen operációs rendszeren az eredeti elrendezésben marad, és olvasható. A varázslat azonban megtörténik, amikor megpróbálod lefordítani. Ennek érdekében olyan részekre kell bontani, amelyek ténylegesen ki tudják bontani a szöveget. De mivel ez nem egy tömb, hanem egy vektoros formátum, a kódolt képlet meglehetősen kiszámíthatatlan. És ez az a rész, ahol a legtöbb PDF-fordító megbukik. Azonos megjelenésű fordítás elkészítéséhez dekódolnia kell egy PDF-fájl titkosítását, és a fordítás elkészültekor újra össze kell raknia ugyanabban a sorrendben.
 











 



 








































 

 






















 






































A DocTranslator csúcsminőségű fordítási szolgáltatást nyújt bármilyen típusú PDF-fájlhoz. És úgy gondoljuk, hogy ez az első számú lehetőség, amely ma bármilyen méretű fájlhoz elérhető. A fájlméretnek nincs szigorú korlátozása, és ingyenes szintet kínál a kisméretű, legfeljebb 1000 szavas dokumentumokhoz. Minden fordítás automatikusan, biztonságos SSL-kapcsolaton keresztül történik, így ez a szolgáltatás teljes mértékben megfelel a GDPR-nak. A felhasználók teljes mértékben ellenőrizhetik adataikat, és bármikor törölhetik adataikat.
 




















 




















2. lehetőség – Google Fordító dokumentumokhoz
 





A Google Fordítónak van egy része, amely különféle formátumú dokumentumokat fogad el, nem csak PDF-formátumban: .doc, .docx, .odf, .pdf, .ppt, .pptx, .ps, .rtf, .txt, .xls vagy . xlsx

A dokumentum feltöltése meglehetősen egyszerű. Csak nyomja meg: „Tallózás a számítógépén”, és válassza ki a fordítani kívánt dokumentumot. Regisztráció nem szükséges.



Nagyszerű szolgáltatás, ha valamit gyorsan elintéz, de van két fő hibája:



	Nem tartja meg az eredeti elrendezést és formázást
	A fájl mérete korlátozott (10 MB). A DocTranslator legfeljebb 512 MB fájlokat támogat referenciaként!
	Nem kínál OCR-t. Ez azt jelenti, hogy ha a PDF-fájlt képként szkenneljük, akkor nem észlel benne szöveget.

 



























 


















3. lehetőség – Yandex Fordítás a Dokumentumokhoz
 





A Yandex kifejlesztette saját online fordítási megoldását, amelyet sikeresen terjeszt a nyelvi szolgáltatók számára API-n keresztül. De keveset tudunk, egy online eszközt is kifejlesztettek, amely állításuk szerint bármilyen 5 MB méretű PDF-fájlt lefordít.



A 4,4 MB-os PDF-fájl feltöltésére irányuló tesztjeink azonban nem jártak sikerrel. Hibaüzenetet észleltünk; így nem tudjuk megerősíteni, hogy ez a szolgáltatás megbízható-e. De jó, ha van.
 




















 
















 





















Fogyasztói dicséret a DocTranslatorért
 






































Brigitte B.
 





Vevő
 





“Kiemelkedő minőségi munka, profi, szupergyors ügyintézés! Szép munka! A+”
 











Kimberley S.
 





Vevő
 





„A Translation Services USA csapata fantasztikus volt. Nagyon ajánlom őket hiteles fordítási igényeinek kielégítésére.”
 











Shaina C.
 





Vevő
 





„A Translation Services USA nyújtotta a legjobb árajánlatot a sok közül, amit kaptam… Habozás nélkül újra igénybe venném a Translation Services USA-t!”
 
















Doki fordító
 





szeretnéd kipróbálni?
 





Regisztráljon egy ingyenes fiókot, és kezdje el dokumentumai fordítását még ma!
 








próbáld ki itt





















A legjobb PDF-fordító INGYENES
 
















A PDF fordítószoftver minden fordító eszköztárában az egyik legfontosabb eszköz. Ezzel a szoftverrel könnyedén lefordíthatja a dokumentumokat egyik nyelvről a másikra, még akkor is, ha nincs hozzáférése tolmácshoz vagy fordítóhoz.

Azonban nem minden PDF fordító egyforma. Némelyikük jobb, mint mások, és néhány több funkciót kínál, mint mások. Ebben a cikkben a ma online elérhető legjobb ingyenes PDF-fordítókat tekintjük át, hogy eldönthesse, melyik felel meg az Ön igényeinek.
 
















Google Fordító PDF fájlok INGYENESEN
 
















Google Fordító PDF fájlok ingyen. Ez megőrzi az eredeti formázást és elrendezést? Azt hiszem, nem!

A PDF fájl olyan fájlformátum, amely lehetővé teszi a dokumentumok digitális formátumban történő mentését. Használhatja dokumentumait a felhőbe mentésére is, hogy elkerülje a fájlok elvesztését. De mi van akkor, ha egy PDF-fájlt szeretne konvertálni egy másik nyelvre? Hogyan csinálod, hogy?

Itt jön be a Google Fordító. Segítségével lefordíthatja a PDF-fájlokat az Ön által választott nyelvre. Ebben a cikkben bemutatjuk, hogyan konvertálhat PDF-fájlt más nyelvre a Google Fordító segítségével.
 







































Nyelvek






Angol
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